



УПРАВЛІНСЬКЕ БЮРО РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
СВІДКІВ ЄГОВИ
НА УКРАЇНІ

290014, Львів-14, вул. Личаківська, 219.
Телефон: (0322) 67-41-62 и 71-24-37

LA:LST 1 февраля 1996 года

ВСЕМ СОВЕТАМ СТАРЕЙШИИ

Дорогие братья!

Мы очень рады прекрасным успехам, достигнутым благодаря Иегове в эти "дни конца" (Исаии 60:22). В связи с ростом числа возвещателей возникает необходимость в подходящих местах для проведения собраний, и мы с радостью сообщаем, что за последнее время было построено довольно много Залов Царства, которые прекрасно служат этой цели.

Нам было приятно получить анкеты большинства собраний, которые планируют строить Залы Царства, строят или уже завершили строительство. Тем собраниям, от которых мы еще не получили ответ, мы высылаем с этим письмом копию анкеты для того, чтобы вы заполнили ее и возвратили нам как можно скорее. Благодаря этому мы будем располагать последними данными. Вероятно, некоторые анкеты были утеряны при пересылке.

Данные, приведенные в полученных нами анкетах, свидетельствуют о том, что завершено строительство 45 Залов Царства. Хочется также отметить, что еще 57 собраний получили разрешение органов власти на представление проектов Залов Царства для утверждения или уже получили официальное разрешение на строительство. Мы очень рады этому, так как Залы Царства играют важную роль в обеспечении постоянного получения духовной пищи.

По поводу строительства таких Залов к нам поступает много вопросов в отношении размеров, формы здания и количества мест в зале. Кроме того, некоторые собрания начали строительство, но оказались не в состоянии завершить его из-за недостатка финансовых средств. В связи с этим мы считаем, что в настоящее время возникла необходимость изложить некоторые указания, касающиеся всех проектов Залов Царства.

Поскольку строительство сопряжено с расходом средств, предназначенных для содействия интересам Царства, Руководящий совет проявляет исключительную заинтересованность тем, как используются эти средства. Кроме того, он заинтересован в том, чтобы строились удобные и надежные залы. Поэтому мы хотели бы обратиться ко всем советам старейшин с просьбой ПЕРЕЖДЕ, чем начать обсуждение с местными властями вопросов об участке земли или о доме, который можно было бы использовать в качестве Зала Царства, сообщить об этом в письменном виде в Управленческое бюро. Нельзя недооценивать важности этого этапа. Очень важно, чтобы старейшины следовали этому совету. Ваше собрание получит конкретные рекомендации в зависимости от положения на данной территории, числа возвещателей, а также количества соседних

LA:LST 1 февраля 1996 года
ВСЕМ СОВЕТАМ СТАРЕЙШИИ

собраний. Существует множество факторов, которые необходимо учесть. ЗАТЕМ следует перейти к следующему этапу, который включает в себя принятие собранием резолюции, получение образцов проекта, регистрацию собрания и так далее.

Кроме того, следует заблаговременно сообщить в Управленческое бюро запланированную дату посвящения Зала Царства.

Ввиду всего вышеперечисленного мы готовим общие указания, которые вы вскоре получите. Секретарю собрания следует поместить полученные указания в картотеку собрания и хранить, чтобы к ним можно было обратиться в случае необходимости. Кто-нибудь из старейшин может обратиться с просьбой выдать ему эти (или любые другие, полученные от религиозной организации) письма для того, чтобы просмотреть их, и секретарь с радостью предоставит ему оригинал письма. Однако, никто из старейшин не должен допустить, чтобы содержание стало известно кому-нибудь еще. Особенно осторожным следует быть дома, где к материалам могут получить доступ члены семьи. Старейшина должен чувствовать ответственность и оставлять материалы дома не дольше, чем на день или два, а также следить за тем, чтобы его жена, другие члены семьи или братья, пришедшие в гости, не видели их и не слышали обсуждения этих материалов. Старейшина должен быстро вернуть письмо секретарю в хорошем состоянии, пригодным для чтения, чистым, не помятым и не запачканным пятнами от еды или питья. Благодаря этому, следующий, кому понадобится прочитать письмо, получит его в чистом виде и полностью пригодным для чтения.

Мы надеемся, что вышеизложенное окажется вам полезным, и вы, братья, будете ставить в известность Управленческое бюро прежде, чем приобрести в постоянное пользование место для проведения собраний.

Радуясь вместе с вами прекрасным успехам на нашей территории, открытой Иеговой для "жатвы", мы хотели бы, пользуясь случаем, передать вам слова нашей искренней христианской любви и наилучшие пожелания.

Ваши братья.

*Религіозна організація
Свідків Єгови на Україні*